



## **В Оренбургской области перед судом предстанет организованная преступная группа сотрудников органов внутренних дел**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении четверых сотрудников УМВД России по Оренбургской области. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 209 УК РФ (бандитизм), п. «а» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство), ч. 3 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, в период с февраля 2015 по май 2018 года один из обвиняемых, находясь на территории города Оренбурга, используя свое служебное положение, создал устойчивую организованную вооруженную группу (банду), в состав которой также вошли еще трое действующих сотрудников органов внутренних дел, с целью систематического совершения тяжких и особо тяжких преступлений против собственности, при этом членами банды использовалось для устрашения потерпевших табельное оружие.

Следствием установлено совершение бандой двух эпизодов вымогательства денежных средств у 7 местных жителей, которым ее члены угрожали незаконным привлечением к уголовной ответственности.

В ходе расследования обвиняемые вину в совершении инкриминируемых преступлений не признали, от дачи показаний отказались на основании ст. 51 Конституции РФ.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы оперативно-разыскной деятельности, предоставленных ОРЧ СБ УМВД России по Оренбургской области. Оперативное сопровождение по делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Оренбургской области и регионального УМВД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1398005>